

脱贫攻坚一年一个台阶

我国连续6年年度减贫超千万人

记者日前从国务院扶贫办获悉:我国脱贫攻坚三年行动开局良好,2018年共减少贫困人口1386万人,贫困发生率比上年下降1.4个百分点。2013年至2018年,我国连续6年超额完成千万减贫任务。6年间,全国累计减少贫困人口8239万人,贫困发生率从10.2%下降到1.7%。

攻克深度贫困堡垒迈出坚实步伐。2018年新增中央财政专项扶贫资金120亿元用于“三区三州”,占全国新增资金的60%。针对“三区三州”等深度贫困地区,26个中央部门出台27个政策文件。东西部扶贫协作、对口支援和中央单位定点扶贫进一步聚焦深度贫困地区。预计“三区三州”全

年将减贫130万,贫困发生率下降6.4个百分点,高出西部地区平均降幅3.3个百分点,全国334个深度贫困县预计全年减贫480万人。

2018年,东西部扶贫协作和定点扶贫取得突破性进展。2018年,东部9省市全年投入财政帮扶资金177亿元,动员社会帮扶资金48亿元,帮扶144万贫困人口转移就业。

“五个一批”等重大脱贫举措扎实落地。产业扶贫,重点支持贫困地区贫困农户发展特色种养业,光伏扶贫、电商扶贫等稳步推进,带贫减贫机制建立完善。就业扶贫,全年新增劳动力转移就业259万人;建设3万多个扶贫车间,实现77万建档立卡贫困人口

就近就业。教育扶贫,贫困地区义务教育薄弱学校基本办学条件进一步改善,控制辍学力度进一步加大。健康扶贫,专项救治病种扩大到21个,累计救治1000多万贫困人口,贫困患者自付比例进一步下降,贫困地区就医条件得到改善。生态扶贫累计选聘生态护林员50万人。

2019年要打好精准脱贫攻坚战,重点解决实现“两不愁三保障”面临的突出问题,加大“三区三州”等深度贫困地区脱贫攻坚力度,落实对特殊贫困人口的保障措施。国务院扶贫办主任刘永富表示,“今年将再减少贫困人口1000万人以上,摘帽300个左右贫困县。”

(据《人民日报》)



不负春光

3月17日,在南京中山植物园内,一名幼童在家人陪伴下观赏樱花。春光美好,人们纷纷走进大自然,拥抱春天。

新华社发(王跃武 摄)

“12326”民航服务质量监督电话开通

主要功能是督促航空公司和机场等妥善处理旅客投诉

新华社北京3月17日电(齐中熙 赵健)“12326”民航服务质量监督电话日前正式开通。今后,旅客在乘机出行过程中向航空公司、机场投诉后,如果没有得到满意答复,就可以拨打“12326”民航服务质量监督电话进行反映。

民航局副局长董志毅表示,“12326”民航服务质量监督电话以原有的民航投诉电话为基础,

主要功能是督促航空公司和机场等妥善处理旅客投诉,“12326”电话不是航空公司和机场投诉电话的替代者,而是监督者,航空公司和机场的投诉电话仍是消费者投诉的第一渠道。

他指出,投诉管理是民航服务的重要环节,是民航与旅客沟通的桥梁,是民航高质量发展的重要内容。近年来,中国民航持续提升民航服务质量,连续4年开

展服务质量专项行动。2018年民航航班正常率达到80.13%,创2010年以来最高;32家千万级机场实现国内航班旅客乘机全流程电子化,“无纸化”乘机旅客突破2.25亿人次。

董志毅说,“12326”开通后,航空公司、机场等相关企业要继续履行好“首问责任制”,认真对待旅客投诉,耐心细致解释、合法合理解决。



为筹集善款

62岁老汉从英国骑车到日本

日本将于今秋举办橄榄球世界杯赛。英国老汉帕特里克·麦金托什计划5月从英国出发,一路骑行到日本并观看9月20日举行的比赛。他欲借这次骑行挑战为抗癌事业筹集善款。

麦金托什现年62岁,是一名金融顾问,已有孙辈。他是癌症幸存者,接受过肠癌、前列腺癌和皮肤癌治疗。英国《每日邮报》近日报道,麦金托什计划5月5日从伦敦郊外举办过橄榄球世界杯赛事的特威克纳姆体育场出发,一路向东,骑行经过荷兰、德国、丹麦、瑞典、俄罗斯等国,最终抵达日本东京,赶上观看9月20日的比赛。全程超过1.2万公里,耗时超过4个月。途中,除必须乘坐渡船,麦金托什都将骑行前进。

麦金托什欲借这次骑行挑战为多家抗癌机构筹集10万英镑(约合87万元人民币)善款。他说:“我希望(通过自己的行动)带给其他抗癌人士希望。”

(据新华社)

因行动不便

泰国肥警察被送进减肥营

警察太胖多会妨碍执行公务,例如追捕嫌疑人。为此,泰国打算定期送肥胖警察参加减肥营。

泰国《新新闻报》英文版网站近日报道,全国各地警察局将定期选派二至三名超重或肥胖的警察到位于巴冲市的中央警察训练中心参加减肥营。这一减肥项目名为“减掉大肚腩”,每期历时两周,每天安排的饮食富含蛋白质且饱腹感较强,参与者每天需完成高强度体育活动。另外,减肥营发给每人一张身份卡,记录他们训练前后的体重。

“你要是个肥胖警察,会有很多问题。你会工作慢腾腾,行动时也慢。如果你是一名奉命追捕罪犯的警察,这令人无法容忍,因为(追捕需要)你身手敏捷、行动迅速。”减肥项目教官占他拉说。

(据新华社)

有手机护体

澳大利亚一男子免中箭

近日,澳大利亚一名男子的智能手机不意间成为“挡箭牌”,挡住射向他的一支箭。

那名男子43岁,家住新南威尔士州北部宁宾镇。据警方介绍,男子驾车回到家,从车里出来时看到一名相识男子站在他家门外,手持弓箭,摆着准备射箭的姿势。驾车男子举起手机,想拍照记录。而对方射出箭,恰巧射穿手机,手机继而“击中”他的下巴,留下一处小伤口。伤口无需医治。

警方人员赶到现场,逮捕射箭者。警方说,嫌疑人现年39岁,受到蓄意攻击等罪名指控。他获准有条件保释,定于4月15日接受法庭审理。

(据新华社)